

**حجت الاسلام حسینیان: بسیاری از مخالفین امام (ره) در موسسه تنظیم و نشر امام جمع شده‌اند**

رئیس مرکز اسناد انقلاب اسلامی با تأکید بر اینکه موسسه تنظیم و نشر آثار حضرت امام به جای تبلیغ اندیشه‌های بنیانگذار انقلاب در خدمت جریان فتنه قرار گرفته است، گفت که هم اکنون در این موسسه بسیاری از مخالفین امام جمع شده‌اند.

**مجمع نمایندگان روحانی مجلس شورای اسلامی و محکومیت توہین به حضرت امام (ره)**

مجمع نمایندگان روحانی مجلس شورای اسلامی در بیانیه‌ای اهانت‌ناخوشی‌دنی برخی حامیان موسوی به ساحت مقدس امام خمینی (ره) و حرکتهای تفرقه‌انگیز در فضای سیاسی کشور را محکوم کردند.

لازم به ذکر است که گروه‌ها و جریانهای سیاسی و غیرسیاسی دیگر از جمله فراکسیون انقلاب اسلامی هم در ارتباط با اهانت به امام خمینی (ره) بیانیه صادر و این جریان را محکوم کردند.

**نماینده پارلمانی رئیس‌جمهور:**

**ما منظر تصویب لایحه هدفمند کردن یارانه‌ها هستیم**  
حجت‌الاسلام میر تاج‌الدینی در جمع خبرنگاران با اشاره به بازگشت لایحه هدفمند کردن یارانه‌ها از سوی شورای نگهبان خاطر نشان کرد: لایحه هدفمند کردن یارانه‌ها پس از ایرادات شورای محترم نگهبان در مجلس با حضور نمایندگان دولت و شورای نگهبان بررسی می‌شود که امیدواریم مشکل دولت هم حل شود. وی در ارتباط با تأخیر دولت در ارائه لایحه بودجه و اینکه این تأخیر خلاف قانون است گفت: درست است که لایحه می‌بایست تا ۱۵ آذر تقدیم مجلس می‌شد. اما این خلاف نیست و می‌بایست شرایط اجرا در نظر گرفته شود.

**عباس خسروانی**

عملکرد سران فتنه در حوادث پس از انتخابات، سوء استفاده حداکثری دشمن و سوت و کف زدن و حمایت اوپاما و کشورهای میگانه را از این جریان به همراه داشت. یکی از این اقدامات حیثانه دشمنان پاره کردن عکس امام (ره) در مراسم روز دانشجو بود که ملت ایران با راهبیمایی خود پس از آن نشان دادند که تا ملت زنده است ولایت زنده است و تا ملت زنده است یاد و نام امام و مقام معظم رهبری زنده است. این افراد تلاش کردند پس از انتخابات و در پی شکل‌گیری جریان فتنه از درون، بحث‌هتاکي به ارزش‌ها و نظام را دنبال کنند که آخرین آن اهانت به تمثال حضرت امام خمینی بود. البته چنین اقداماتی، به مقام شامخ امام خمینی خللی وارد نمی‌کند. مدعیان خط امام که برخی از آنها در راس اتفاقات و حوادث پس از انتخابات قرار دارند در قبال این اهانت به امام راحل سکوت کردند. در وقایع اخیر برخی افراد سعی می‌کردند تحت لوای حضرت امام خود را پنهان کنند و اهداف و منویات سیاسی و حزبی خود را با این عنوان پیش ببرند و متأسفانه شعارهایی علیه نظام جمهوری اسلامی مطرح کردند. این افراد که خود را به دروغ، پیرو خط امام (ره) معرفی می‌کردند، پس از انتخابات عملکردی از خود بر جای گذاشتند که نشان از چهره و کردار آنها بر داشت و امروز ملت ایران با ماهیت اصلی مدعیان دروغین پیروی از خط امام به خوبی آشنا شده‌اند. اقدامات و رفتارهای غلط و ساختارشکنانه چهره‌های شکست‌خورده، همان‌طور که دلسوختگان انقلاب پیشین می‌کردند نه نهایت به توہین به ساحت مقدس بنیانگذار و معمار کبیر انقلاب اسلامی و توہین به ارزش‌ها و آرمان‌های اسلام و انقلاب ختم شد. این افراد دشمنی و کینه دیرینه‌ای نسبت به امام خمینی (ره) و حاکمیت اندیشه ولایت در کشور دارند و در روز ۱۶ آذر با مخفی شدن پشت سر جنبش دانشجویی می‌خواستند ضربه‌ای دیگر به انقلاب اسلامی وارد کنند. هتک حرمت به ساحت مقدس رهبر کبیر انقلاب اسلامی موجب شد خشم دانشجویان انقلابی و مردم مسلمانان که در مقاطع مختلف پایتختی خود به آرمان‌های امام راحل نشان داده بودند برانگیخته شود تا پاسخ کوبنده‌ای نسبت به این اقدامات داشته باشند. حضرت امام خمینی (ره) معمار کبیر انقلاب اسلامی و روح خدا در کالبد جهان می‌شود و شخصیت تاریخ‌ساز و بی‌نظیر آن رهبر جوادانه برای همیشه چراغ هدایت ملت‌ها و جامع آزاد در عرصه‌های استیکار ستیزی، عدالتخواهی و حق‌طلبی به شمار خواهد رفت. خمینی (ره) همچنان زنده است و قلب ملت ایران و نیز تمامی مشتاقان انقلاب اسلامی در جای جای عالم در پای وفاداری به آرمانهای بلندش می‌تپد. به فضل الهی ۱۶ آذر اسامال تبدیل به روز رسوایی و ایستگان جانب و عوامل فریب‌خورده استیکار و دشمنان ولایت شد و ملت ایران چهره واقعی این افراد را دیدند. به‌طور قطع مردم ولایت‌مدار ایران اسلامی از کنار گناه بزرگ این افراد نخواهند گذشت و پاسخ محکمی به رفتارهای ساختارشکنانه آنها خواهند داد. ملت مومن و ولایت‌مدار ایران اسلامی هرگز از گناه عوامل این فتنه نمی‌گذرند و با کسانی که به واسطه اقدامات ساختارشکنانه خود شرایط این توہین را فراهم کردند به شدت برخورد می‌کنند. دستگاه قضائی و نهادهای مسئول باید این فاجعه را ریشه‌پاشی کرده و پیش از آنکه دل ملت ایران پیش از این به درد آید، با عاملان بر خود قاطع داشته و اجازه ندهند در ایران اسلامی این گونه رخدادهای ناگوار روی دهد.

نشست مطبوعاتی اتحادیه‌های دانشجویی در اعتراض به هتک حرمت امام راحل؛

**اتحادیه‌های دانشجویی ایران هتک حرمت امام (ره) توسط حامیان موسوی را محکوم کردند**

نماینده ۵ اتحادیه بزرگ دانشجویی طی نشست مطبوعاتی هتک حرمت به ساحت امام راحل از سوی حامیان موسوی در روز ۱۶ آذر محکوم کردند. به گزارش فارس، نشست مطبوعاتی اتحادیه‌های دانشجویی در اعتراض به هتک حرمت امام راحل عصر روز شنبه با عنوان "خمینی کبیر تا ظهور منتظر" به همت معاونت سیاسی مقام معظم رهبری با حضور عباس انسانی دبیر سیاسی دفتر تحکیم وحدت، محمد جواد اخوان نماینده بسیج دانشجویی، علیرضا آرائی نژاد دبیر کل اتحادیه جامعه اسلامی دانشجویان، مسعود براتی عضو شورای مرکزی جنبش عدالتخواه دانشجویی و مرتضی علویور نماینده اتحادیه انجمن‌های اسلامی دانشجویان مستقل تهران برگزار شد. در این نشست عباس انسانی دبیر سیاسی دفتر تحکیم وحدت اظهار داشت: اهانت به امام نمونه دیگری از تناقضات رفتاری مدعیان خط امام بود.

محمد جواد اخوان نماینده بسیج دانشجویی نیز در این نشست مطبوعاتی اظهار داشت: مدعیان خط امام که برخی از آنها در راس اتفاقات و حوادث پس از انتخابات قرار دارند در قبال این اهانت به امام راحل سکوت کردند. علیرضا آرائی نژاد دبیر کل اتحادیه جامعه اسلامی دانشجویان با اشاره به حوادث پس از انتخابات ۲۲ خرداد یاد آور شد: اجازه نخواهیم داد اقدامات افراطیون پیش از این ادامه پیدا کند. مسعود براتی عضو شورای مرکزی جنبش عدالتخواه دانشجویی با اشاره به اهانت حامیان موسوی به تصویر رهبر کبیر انقلاب اسلامی در روز ۱۶ آذر، اظهار داشت: اهانت کنندگان به تمثال امام (ره) باید مورد پیگرد قرار بگیرند. مرتضی علویور نماینده اتحادیه انجمن‌های اسلامی دانشجویان مستقل درباره هتک حرمت ساحت امام خمینی (ره) از سوی حامیان موسوی اظهار داشت: لیدرهای جریانات اخیر دانشگاه تهران با یک‌تک شکل دانشجویی افراطی ارتباط دارند.

**دوستان دیروز انقلاب چرا هوشیار نمی‌شوند؟**

رئیس‌مجلس شورای اسلامی گفت: اهانت‌ناخوامردانه به نماد صلابت و پایداری مسلمانان در عصر حاضر، نماد استقلال ملت ایران و نماد قدرتمندی مسلمانان در برابر استیکار قلب‌همه‌امت را جزیره‌دار نمود. به گزارش فارس، علی لاریجانی رئیس‌مجلس شورای اسلامی در روزی در آغاز جلسه صحن علنی مجلس طی سخنانی با اشاره به اهانت‌عده‌ای به ساحت مقدس حضرت امام خمینی (ره) بنیانگذار کبیر انقلاب اسلامی ایران، اظهار داشت: امروز ملت ایران قبل از فرارسیدن محرم و گریستن بر مظلومیت امام حسین (ع) به خاطر مظلومیت حضرت امام خمینی (ره) عزادار شد. رئیس‌مجلس شورای اسلامی در بخش دیگری از سخنان خود عنوان کرد: باز هم مراجع و علمای حوزه‌ها و بخصوص حوزه علمیه قم نقش روشنگرانه خوش‌رأفقاوندند و مردم روحانیت در صف واحد ارا‌هه جمعی جامعه را در حمایت از هویت انقلاب اسلامی و آرمان‌های امام خمینی (ره) و رهبر معظم انقلاب نشان دادند. لاریجانی در همین حال تصریح کرد: این حوادث مروهون سهل‌انگاری‌های عده‌ای نسبت به دستاوردهای انقلاب اسلامی و آرمان‌های شهدا است که در رفتارهای توأم با نصیبت‌نمایان شد، ثانیاً از ابتدای پیروزی انقلاب، نقطه هدف تیراندازی سیاسی دشمن اصل ولایت قیقه بود، بعید است کسی در صحنه سیاسی کشور قولی داشته باشد و نیافته باشد که اساس مبارزه آمریکایی‌ها و عوامل

در جلسه دیروز مجلس شورای اسلامی صورت گرفت

**قدردانی ۲۳۲ نماینده مجلس از نقش روشنگرانه صدا و سیما در حوادث اخیر**

۳۳۲ نماینده حاضر در جلسه دیروز مجلس شورای اسلامی با افضایی بیانیه‌ای اهانت به ساحت امام راحل را محکوم و از نقش روشنگرانه صدا و سیما در مسائل اخیر قدردانی کردند. به گزارش فارس، مرکز مرکزی خبر، در این بیانیه که خبر تا سلف بار جسارت به حریم الهی رهبر کبیر انقلاب اسلامی و بنیانگذار جمهوری اسلامی ایران را از رسانه‌ها شنیدیم. این اقدام نتئیکن که خشم ساترانی امت حزب الله را در ایران اسلامی و جهان اسلام در پی داشته است نشانه ذلالت دشمنان قسم‌خورده انقلاب اسلامی بوده و یقیناً نشانه شکست و به پایان رسیدن خط فتنه گران

رئیس‌جمهور:

**وحشیگری و خیمه‌شب‌بازی‌های سران رژیم صهیونیستی و آمریکا بی نتیجه است**

رئیس‌جمهور ایران به خدا و مقاومت رازمزیروزی‌های بزرگ‌نمائی ملت‌ها بر نظام سلطه دانست و تصریح کرد: وحشیگری‌های سران رژیم صهیونیستی و خیمه‌شب‌بازی‌های سرمداران دولت آمریکا به نجات نظام سلطه منجر نخواهد شد. به گزارش ایرنا به نقل از پایگاه اطلاع‌رسانی ریاست جمهوری، محمود احمدی‌نژاد ظهروزیکی‌شنبه در دیدار خالد مشعل رئیس دفتر سیاسی حماس با تأکید بر اینکه به فضل الهی شرایط روز به روز به نفع ملت‌های آزاده تغییر می‌کند و دشمنان دچار شکست‌های بی‌دری می‌شوند، اظهار داشت: مغفورت در فضای عمومی جهان، شکست در حمله به لبنان و غزه، عدم موفقیت در اصلاح چهره‌های ظاهری آمریکا با روی کار آمدن اوپاما و ناکامی

وزیر دفاع:

**محصولات جدید موشکی ایران بزودی آزمایش می‌شوند**

وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح از تست چند محصول جدید در حوزه موشکی و آماده‌سازی یک ناو جدید در آینده نزدیک خبر داد. به گزارش فارس، سردار احمد وحیدی وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح، دیروز در حاشیه بازدید از نمایشگاه پژوهش و فناوری در جمع خبرنگاران اظهار داشت: وزارت دفاع در آستانه تست چند محصول جدید در حوزه موشکی و آماده‌سازی یک ناو جدید است. وحیدی افزود: این محصولات موشکی و ناو جدید، مراحل نهایی تست خود را می‌گذرانند و در آینده نزدیک جزئیات بیشتری از این محصولات به اطلاع عموم خواهد رسید. وزیر دفاع بیان اینکه چرخه تحقیقات و فناوری به صورت به هم پیوسته در وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران شکل گرفته است و به بلوغ در این مسیر رسیده‌ایم، تصریح کرد: این چرخه در بستر توان تحقیقات علمی دانشگاه‌ها و مراکز دانش‌محور و شرکت‌های دانش‌بنیان شکل گرفته است.

پروجر دی در جمع خبرنگاران:

**اهانت به امام (ره) خط انگلیس و آمریکا است**

رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست‌خارجی مجلس شورای اسلامی گفت: نمایندگان مجلس برای تجدیدبیت با امام (ره) نماز مغرب و عشاء را در مردآیشان برگزار می‌کنند. به گزارش فارس، علامه‌الدین پروجر دی رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس شورای اسلامی، دیروز در حاشیه صحن علنی مجلس در جمع خبرنگاران اظهار داشت: زندگی سیاسی-اجتماعی مردم، محیط نظام جمهوری اسلامی ایران و اقتدار کشور در عزت ساحت امام (ره) با قلب‌های همه ملت ایران و کرامت اسلامی و عزت امت اسلامی در کل جهان به نام مبارک حضرت امام (ره) گره خورده است. وی افزود: اهانت به ایشان به هیچ‌کسی بر نمی‌تابد و طبیعی است عکس‌العمل‌های گسترده‌ای در بر داشته باشد. وی با محکوم کردن این اهانت بزرگ اظهار داشت: به نظر من این خطی است که انگلیس و آمریکا دنبال‌اند و دنبال می‌کنند و بدون تردید به نتیجه‌ای نخواهند رسید، چون عشق به امام (ره) با قلب‌های همه ملت ایران و کرامت اسلامی



عبدالرضا ترابی نماینده مردم

گر مسار در مجلس شورای اسلامی که به عنوان سومین ناطق میان دستور در صحن علنی مجلس سخن می‌گفت، با اشاره به هتک حرمت ساحت مقدس امام خمینی (ره) از سوی عده‌ای در مجلس ۱۶ آذر ادامه داد: در اینجا لازم می‌دانم حرمت شکنی نسبت به ساحت مقدس امام خمینی (ره) توسط افراد منحرف و مزدوران آمریکا اشدبلامحکوم

نموده و به این منحن‌فین می‌گویم که جمهوری اسلامی ایران به عنوان دومین ناطق میان دستور در صحن علنی مجلس سخن می‌گفت با اشاره به هتک حرمت عده‌ای نسبت به ساحت مقدس امام خمینی (ره) بنیانگذار کبیر انقلاب اسلامی ایران و ضمن محکوم کردن هتاکي نسبت به ساحت مقدس ایشان، اظهار داشت: هتک حرمت بنیانگذار کبیر انقلاب اسلامی ایران را از طرف خود و فراکسیون نمایندگان کرد در مجلس به شدت محکوم نموده و اعلام می‌کنیم که هیچ مسئله‌ای نمی‌تواند فاصله‌ای بین ملت ایران و امام (ره) ایجاد کند.

عبدالرضا ترابی نماینده مردم گر مسار در مجلس شورای اسلامی که به عنوان سومین ناطق میان دستور در صحن علنی مجلس سخن می‌گفت، با اشاره به هتک حرمت ساحت مقدس امام خمینی (ره) از سوی عده‌ای در مجلس ۱۶ آذر ادامه داد: در اینجا لازم می‌دانم حرمت شکنی نسبت به ساحت مقدس امام خمینی (ره) توسط افراد منحرف و مزدوران آمریکا اشدبلامحکوم

عبدالرضا ترابی نماینده مردم

نقشه‌های دشمنان انقلاب اسلامی و استیکار جهانی رابا ناکامی مواجه کرد از آنان صمیمانه سپاسگزاری کنیم و اعلام کنیم که ما به وجود چنین دانشجویانی افتخار می‌کنیم این بیانیه می‌افزاید: از حوزه‌های علمیه، جامعه مدرسین، جامعه روحانیت مبارز، انجمنه جمعه، عاظم، مراجع، علما، دانشجویان و دانشگاهیان سراسر کشور، بازاربان، بسیجیان و مردم متدین و انقلابی ایران که در روزهای اخیر بار دیگر حمایت بی دریغ خود را از حضرت امام خمینی و ولایت قیقه نشان دادند تشکر می‌کنیم و از آنان می‌خواهیم از این پس نیز در برابر این فتنه‌سیاسک نشینند و تاریخ فتنه‌آز استیکار جهانی، سران فتنه و آشوبگران اعلان بی‌زاری کنند.

عبدالرضا ترابی نماینده مردم

**فتنه اخیر پس از انتخابات شبیه حوادث صدر اسلام بود**

جانشین رئیس سازمان بسیج مستضعفین حادنه فتنه اخیر پس از انتخابات را شبیه حوادث صدر اسلام تشبیه کرد و گفت: موضوع انتخابات بهانه‌ای بیش نبود، برخی‌ها ععلا به بهانه انتخابات به دنبال براندازی بودند. به گزارش خبرگزاری فارس از آبادان، سردار علی فضلی در جمع عظیم و پر شور دانشگاهی آزاد اسلامی و احدآبادان که به مناسبت بزرگداشت یاد و خاطره شهدای دانشجو در این دانشگاه گرد هم آمده بودند، با اشاره به نقش سپاه و بسیج در تمام دوران انقلاب اسلامی، ماموریت‌های این نهاد را مقابله با دشمنان افن مرز و بوم همانند آمریکا، مقابله با تهدیدات نیمه سخت امنیتی همچون فتنه بسیار بزرگ اخیر در برخی نقاط از کشور بویژه در شهر تهران عنوان کرد و اظهار داشت: مقابله با تهدیدات نرم و فرهنگی که به تعبیر مولای ما جنگ نرم نامیده می‌شود، از مهم و جدی‌ترین برنامه‌های بسیج است.

سردار علی فضلی:

**فتنه اخیر پس از انتخابات شبیه حوادث صدر اسلام بود**

جانشین رئیس سازمان بسیج مستضعفین حادنه فتنه اخیر پس از انتخابات را شبیه حوادث صدر اسلام تشبیه کرد و گفت: موضوع انتخابات بهانه‌ای بیش نبود، برخی‌ها ععلا به بهانه انتخابات به دنبال براندازی بودند. به گزارش خبرگزاری فارس از آبادان، سردار علی فضلی در جمع عظیم و پر شور دانشگاهی آزاد اسلامی و احدآبادان که به مناسبت بزرگداشت یاد و خاطره شهدای دانشجو در این دانشگاه گرد هم آمده بودند، با اشاره به نقش سپاه و بسیج در تمام دوران انقلاب اسلامی، ماموریت‌های این نهاد را مقابله با دشمنان افن مرز و بوم همانند آمریکا، مقابله با تهدیدات نیمه سخت امنیتی همچون فتنه بسیار بزرگ اخیر در برخی نقاط از کشور بویژه در شهر تهران عنوان کرد و اظهار داشت: مقابله با تهدیدات نرم و فرهنگی که به تعبیر مولای ما جنگ نرم نامیده می‌شود، از مهم و جدی‌ترین برنامه‌های بسیج است.

سردار علی فضلی:

**فتنه اخیر پس از انتخابات شبیه حوادث صدر اسلام بود**

جانشین رئیس سازمان بسیج مستضعفین حادنه فتنه اخیر پس از انتخابات را شبیه حوادث صدر اسلام تشبیه کرد و گفت: موضوع انتخابات بهانه‌ای بیش نبود، برخی‌ها ععلا به بهانه انتخابات به دنبال براندازی بودند. به گزارش خبرگزاری فارس از آبادان، سردار علی فضلی در جمع عظیم و پر شور دانشگاهی آزاد اسلامی و احدآبادان که به مناسبت بزرگداشت یاد و خاطره شهدای دانشجو در این دانشگاه گرد هم آمده بودند، با اشاره به نقش سپاه و بسیج در تمام دوران انقلاب اسلامی، ماموریت‌های این نهاد را مقابله با دشمنان افن مرز و بوم همانند آمریکا، مقابله با تهدیدات نیمه سخت امنیتی همچون فتنه بسیار بزرگ اخیر در برخی نقاط از کشور بویژه در شهر تهران عنوان کرد و اظهار داشت: مقابله با تهدیدات نرم و فرهنگی که به تعبیر مولای ما جنگ نرم نامیده می‌شود، از مهم و جدی‌ترین برنامه‌های بسیج است.

**نقدی بر طرح الحاق چند تبصره به قانون دیوان محاسبات**

در جلسه علنی روز چهارشنبه مورخ ۱۳۸۸/۷/۲۱ یک فوریت طرح الحاق چند تبصره و موادی به قانون دیوان محاسبات کشور در حالی از تصویب نمایندگان گذشت که رئیس، معاونین و کارشناسان دیوان از ارائه چنین طرحی بی اطلاع بودند. در آن هنگام به علت سفر پیش آمده نتوانستیم با داشتن نقدی بر طرح پیشنهادی ادای دین کنیم. لیکن پس از بازگشت از آن سفر معروضی، تصمیم گرفتیم با توجه به تصویب ۹ ساله اینجانب بر دیوان محاسبات، جهت آگاهی مردم مبارز و سلحشور ایران و نمایندگان محترم مجلس شورای اسلامی به نقد طرح مزبور بپردازم.

به موجب اصل پنجاه و چهارم قانون اساسی ادیوان محاسبات کشور زیر نظارت مجلس شورای اسلامی می‌باشد و سازمان و اداره امور آن در تهران و شهرستانها به موجب قانون تعیین خواهد شد. با توجه به مشروح مذاکرات مجلس بررسی نهایی قانون اساسی و متن اصل ۵۴ قانون مزبور به نظر می‌رسد که به لحاظ سازمانی و اداری، دیوان محاسبات وزارت خزانه‌ها موسسات شرکتهای دولتی وابسته به آن است. تصویب قانون دیوان محاسبات کشور در تاریخ ۱۳۶۷/۱۱/۱۳ و اصلاحیه‌های بعدی آن که به تأیید شورای محترم نگهبان نیز رسیده است، همگی موبد این نظر می‌باشند.

همچنین به موجب اصل پنجاه و پنجم قانون اساسی، دیوان محاسبات کلیه حسابهای وزارتخانه‌ها موسسات شرکتهای دولتی و سایر دستگاههایی که به نحوی از انحاء از بودجه کل کشور استفاده می‌کنند به ترتیبی که قانون مقرر می‌دارد رسیدگی و یا حسابرسی می‌نماید که هیچ هزینه‌ای از اعتبارات مصوب تجاوز نکرده و هر وجهی در محل خود به مصرف رسیده باشد. دیوان محاسبات حسابها و اسناد و مدارک مربوط را برابر قانون جمع‌آوری و گزارش فریغ بودجه هر سال را به انضمام نظرات خود به مجلس شورای ملی تسلیم می‌نماید.

این گزارش باید در دسترس گذاشته شود. اینک با توجه به اصول ۵۴ و ۵۵ قانون اساسی به نقد و بررسی طرح پیشنهادی ۸ ماده‌ای عده‌ای از نمایندگان می‌پردازم. ۱- با کمی دقت در این اصل روشن است که اولاً کار رسیدگی و حسابرسی در دستگاه مقطعی نبوده، بلکه سالانه و به‌طور مستمر انجام می‌شود تا نایا- رسیدگی و حسابرسی کارشناسان دیوان بعد از صرف هزینه صورت می‌گیرد و عملیات پیشگیرانه توسط حسابرسان دیوان قبل از هزینه به صورت آموزش مدیران مالی و نیز اظهارنظر در تغییرات مدیریت‌های مالی و ارزشیابی دستگاههای دولتی که در طرح پیشنهادی آمده است مغایر با اصل ۵۵ قانون اساسی است و تکلیف مالاطلاق محسوب می‌شود.

۲- خروجی کار تمام کارکنان دیوان محاسبات اعم از اداری، حقوقی و فنی در ارائه گزارش فریغ بودجه سالانه تجلی می‌یابد. طبق اصل ۵۵ قانون اساسی این گزارش (که توسط دیوان به انضمام نظراتش به مجلس ارسال می‌گردد) بایستی در دسترس عموم گذاشته شود. اعضای کمیسیون برنامه و بودجه و محاسبات مجلس شورای اسلامی در صورت برخورداری از بضاعت علمی با بررسی فنی در مدت زمان موعوم می‌توانند اشکالات احتمالی مدیریت دیوان را استخراج کرده و با انجام تحقیق و تفحص از آن ابزارهای نظارتی نمایندگی مجلس می‌باشد، عملکرد مدیران را مورد رسیدگی قرار دهند و با طابق تبصره ماده ۱۱ و مواد ۱۴ و ۳۷ قانون دیوان محاسبات کشور و دستورالعمل اجرایی ماده ۳۷ قانون دیوان محاسبات کمیسیون برنامه و بودجه و محاسبات مجلس مورخ ۱۳۸۷/۷/۲۱ در صورت احراز تخلف، می‌توانند نسبت به برکناری رئیس، دادستان و مستشاران دیوان محاسبات اقدام کنند.

با این توضیحات، پیشنهاد الحاق عبارتی در ماده ۲ طرح پیشنهادی (مبتنی بر ارائه گزارش عملکرد در هر سال توسط رئیس و دادستان به کمیسیون برنامه و بودجه و محاسبات) به ماده ۱۱ قانون دیوان محاسبات کشور مورد نیاز نبوده و توجیه علمی و منطقی ندارد. ۳- تحمیل نمایندگان ادوار عضو کمیسیون برنامه و بودجه و محاسبات به دیوان محاسبات به عنوان مستشار و امیدر از شد به موجب طرح پیشنهادی، علاوه بر اینکه موجبات سیاسی شدن دیوان را فراهم می‌آورد، با استقلال دیوان نیز به موجب اصول ۵۴ و ۵۵ قانون اساسی مغایرت داشته و سبب تضعیف کار کارشناسی و فساد، در دیوان و سایر ادارات می‌گردد. هر گونه استخدام و نقل و انتقالات نیرو در دیوان باید عادلانه و بر اساس شرایط احراز از جمله داشتن تدریس- تحصیلات عالی مرتبط با امور مالی و محاسباتی- سوابق تجربی و مدیریتی مرتبط با کار حسابداری و حسابرسی به مدت لازم و کافی صورت گیرد.

۴- پیشنهاد الحاق یک تبصره در طرح پیشنهادی که ماده ۲۵ قانون دیوان محاسبات بیانگر این است که مجرمی را که دادستان دیوان به عنوان مطلع به قوه قضائیه معرفی می‌کند و به موجب قانون دیوان تحت تعقیب قرار می‌دهد، چنانچه در هر مرحله از رسیدگی مبلغ ادعایی دیوان را مندرج در دادخواست و یا تأدییه نمود یا ترتیب پرداخت آن را بدهد، رسیدگی متوقف و حسب مورد مبادرت به صدور قرار موقوفی می‌شود. در پاسخ به عرض می‌رساند: نظر به اینکه دیوان محاسبات به موجب ماده ۲۵ قانون آن با تشخیص جرم به عنوان مطلع از طریق دادستان دیوان بر ونده را به قوه قضائیه ارجاع داده است، لذا توقف رسیدگی و صدور قرار موقوفی در دیوان تا پایان رسیدگی در قوه قضائیه و جاهت قانونی نداشته و جرم محسوب می‌شود.

۵- اصلاح تبصره ۸ ماده ۲۸ قانون دیوان محاسبات که در ماده ۵ طرح پیشنهادی آمده است، اشعار می‌دارد انتخاب دو نفر از مستشاران دیوان محاسبات که در پر ونده مطروحه سابقه رسیدگی نداشته باشند به انتخاب کمیسیون برنامه و بودجه و محاسبات (جایگزین عبارت «رئیس دیوان محاسبات» در تبصره ۸ ماده ۲۸ قانون دیوان محاسبات) شود. بدیهی است که این تغییر اصل استقلال دیوان را مخدوش کرده، مضافاً اینکه با اصول ۵۴ و ۵۵ قانون اساسی نیز در تضاد می‌باشد و موجب تضعیف رئیس دیوان، اطلاع دادرسی و افزایش بوروکراسی می‌گردد.

۶- در بند الف ماده ۶ طرح ۸ ماده‌ای، پیشنهاد شده، یک بند به عنوان بند «ه» (مربوط به تقاضای اعاده دادرسی علاوه بر موارد قبلی با درخواست و تصویب کمیسیون برنامه و بودجه و محاسبات) به ماده ۲۹ قانون دیوان محاسبات اضافه شود. این امر علاوه بر آنکه دخالت اعضای کمیسیون مزبور را در امور جاری دیوان فراهم می‌آورد، با اصل استقلال دیوان محاسبات نیز با استناد به اصول ۵۴ و ۵۵ قانون اساسی مغایرت دارد و موجب اطلاع دادرسی و افزایش بوروکراسی می‌شود. در بند ب ماده ۶ طرح هشتم ماده‌ای نیز پیشنهاد اضافه کرد یک تبصره به ماده ۲۹ قانون دیوان محاسبات (به منظور جلب نظر طیف زیادتری از نمایندگان از جمله رئیس محترم مجلس) شده است که با اصول ۵۴ و ۵۵ قانون اساسی مغایرت دارد.

ادامه در صفحه ۴